



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +40 241 606407, +40 241 606467
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro

FACULTATEA: TEOLOGIE

Marti, 15.10.2019, la invitația conducerii *Arhiepiscopiei Tomisului*, un grup de 104 studenți și masteranzi ai Facultății de Teologie au vizitat Centrul Eparhial și Catedrala "Sfinții Apostoli Petru și Pavel", fiind întâmpinați de IPS Teodosie, arhiepiscopul Tomisului, de consilierii Permanenței Centrului Eparhial și de protopopii eparhiei. Această întâlnire se face anual, la începutul fiecărui an universitar.

S-a subliniat buna colaborare între Arhiepiscopia Tomisului și universitatea noastră și s-au angajat să o dezvolte pe viitor prin semnarea unor documente oficiale privind stagiile de practică pentru studenți și angajarea ulterioară a acestora.

De asemenea, s-au discutat probleme legate de disciplinele predate la masteratele în derulare la Facultatea de Teologie din cadrul UOC (*Pastorație și viață liturgică; Studii juridico-canonice ale celor trei religii monoteiste (mozaică, creștină și islamică); Exegeza biblică; Teologie ortodoxă. Strategii de comunicare; Managementul turismului religios*), precum și necesitatea înființării unui masterat de *Asistența psiho-socială și consiliere pastorală*, deoarece absolvenții specializării Teologie ortodoxă-Asistență socială nu au posibilitatea de a continua studiile masterale pe aceeași direcție de cercetare.

La această întâlnire s-a discutat despre necesitatea unor colaborări între facultatea noastră și firme de turism din Constanța, în vederea organizării stagiilor de practică în cadrul programului de studii de masterat *Managementul Turismului Religios*. În acest sens, se va colabora cu două societăți de prestigiu – S.C. Mistral Tours & Events SRL și Axis Mundi, pentru practica și perfecționarea studenților noștri în turismul religios (intern și extern).

Totodată, s-a propus realizarea unui protocol între Facultatea de Teologie - Universitatea „Ovidius” din Constanța și Muzeul de Istorie din Constanța. Obiectul protocolului îl reprezintă instituirea cadrului de colaborare între părți, pe domenii de interes comun, în vederea desfășurării unor programe și activități, prin prezentarea și vizitarea vestigiilor arheologice din Dobrogea, cu scopul de a obține instrumente de lucru pentru întărirea segmentului de turism religios, pentru valorificarea patrimoniului istoric, organizarea de expoziții și alte acțiuni cultural-educative. În cadrul preocupărilor comune, părțile concordă la promovarea reciprocă a imaginii lor.